

# 我市5G光通信产业园项目预计年底投产

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)光通信项目产品广泛应用于移动通信、无线互联网和无线数据传输领域,积极影响着百姓生产、生活等方面的通信质量。在菏泽开发区,5G光通信产业园项目正在积极施工中,产品投产后,将为加快构建具有菏泽特色的5G产业生态体系蓄势聚能。8月24日,牡丹晚报全媒体记者采访了该项目目前的建设情况。

在美华5G光通信产业园项目建设现场,从外部即可见大楼主体工程已经完成,4个车间厂房正在进行室内外装修。仰头望去,外部墙面上方,几名穿戴

好防护装置的工人正在进行高空作业。

据了解,美华5G光通信产业园项目总投资近10亿元,规划建设生产车间、科研基地等18万m<sup>2</sup>,主要从事5G光通信激光器、光模块、IGBT功率器件和模块、RF射频PA模块的研发、生产和销售。项目全部达产后,可新增就业岗位2000余个,为我市光通信和功率器件等信息产业链条的完善作出积极贡献。

在大楼内部的产品展柜里,可以看到许多芯片、光模块实物模型陈列在内。通过放大镜,记者看到了放大60倍后的激光器

芯片模型,而该部位的实体,则是一个个“小黑点”式的物体。

据山东美华5G光通信产业园副总经理林卿汝介绍,这一个“小黑点”相当于直径仅有0.2mm的球体,它的能量集中在30μm的激光腔体内,一个小黑点是10个G即1万兆,相当于一个“小黑点”可以负责一栋楼的光纤入户。

林卿汝介绍说,整个项目建设投产以后,年产值可达50亿元,利税可达4亿元以上,更能为菏泽市新一代信息技术产业、第三代半导体产业作出贡献。

据了解,美华5G光通信项目重点建设第三代半导体光通



外部装修

信激光器封测生产线、5G光通信模块、智能电器终端生产线、功率器件封装及模块生产线24条,产品适用于5G通信市场及各类通信基站和雷达站的应用,政府、大中型企业的数据交换中心等。

山东美华5G光通信项目

总工程师李海说:“目前,项目一期主体工程已经完工,正在进行外立面和门窗的装修,即将进入精装修施工阶段,就是净化车间装修。在保证质量和安全的情况下,克服种种困难,保证项目如期完工,预计12月底项目能投产。”



一期主体工程已完工

## 中关村科技企业家协会高管到菏泽开发区考察



**本报讯**(通讯员 李海欣)8月24日,中关村科技企业家协会副会长张建军一行到菏泽开发区考察。市委常委、秘书长王军,市委常委、常务副市长聂元科,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军,党工委委员、党政办公室主任奚道超参加活动。

张建军一行先后来到鲁西

南大数据中心、大唐网络5G微基站、新世纪科技城、菏泽现代医药港等地,听取有关负责人介绍,实地查看菏泽开发区高科技企业和产业园区发展情况。

近年来,菏泽开发区聚焦招商引资和项目建设主责主业,大力发展战略性新兴产业,强化科技创新驱动和持续优化营

商环境,高科技企业发展势头迅猛。练建军说,希望以这次考察为契机,进一步加强与中关村科技企业家协会沟通交流,合作共赢、共谋发展。

张建军边走边看,就关心的问题现场与企业交流。他表示,今后将充分发挥企业家协会平台和桥梁纽带作用,多交流多对接,争取早日达成合作。

## “四不两直”暗访,督查疫情防控



练建军(中)以普通群众身份与工作人员交流

**本报讯**(通讯员 许丹丹)8月19日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军采取“四不两直”方式对疫情防控工作进行暗访督查,菏泽开发区党工委委员、党政办公室主任奚道超参加活动。

在菏泽新区高速路口、菏泽新东高速路口、菏泽东站、菏泽火车站等地,练建军没有亮明身份,出示“健康码”扫“场所码”后进入以上场所,以普通群众身份与工作人员交流,逐个环节检查菏泽开发区疫情防控措施执行情况。

暗访中,对于发现的问题,练建军强调,各高速路口、火车站等地作为外防输入的第一道防线,是疫情防控的重要屏障,要坚决克服麻痹思想、松劲心态,压实监管责任,保持百倍警惕,落实落细各项防控措施。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,全力以赴,守好门、把好关,严格落实“两码”一核酸制度,坚决不漏一车、不漏一人,织密扎牢疫情防控网。



练建军出示“健康码”扫“场所码”后进入暗访场所

## 打赢美丽宜居乡村建设主动仗

**本报讯**(通讯员 蔡昌族)8月24日,菏泽开发区在分会场组织收听收看省市美丽乡村宜居建设工作视频调度会议。菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇,党工委委员、管委会副主任赵孔灵参加会议。

会议强调,要切实提高政治

站位,按照“一个确保、四个做到”,按时完成建设任务,做好交付使用工作。要强化资金支撑,加快工程进度,完善基础设施配套,严把质量安全关。要持续巩固提升问题整改成效,高度发扬“严真细实快”的作风,以饱满精神状态攻坚克难,齐心协力,打

赢美丽宜居乡村建设问题整改主动仗。

会议要求,要抓好手续办理、分房选房工作,扎实做好群众服务保障。要认真组织回头看,确保安置房高质量交付使用、搬迁入住,让群众生活得更放心、更安心、更满意。

想、松劲心态,压实监管责任,保持百倍警惕,落实落细各项防控措施。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,全力以赴,守好门、把好关,严格落实“两码”一核酸制度,坚决不漏一车、不漏一人,织密扎牢疫情防控网。